

Жалба на Ив. Петров - лично и като наблюдател на Сдружение "ИСИ", регистриран в ЦИК срещу Решение на РИК 24 за нарушения на ИК от Коалиция ГЕРБ-СДС в район Искър

Централна избирателна комисия
вх. № ИС-18-36/01.07.2021г.

DKSMP Bulgaria ·

Thu 01/07/2021 13:47

То:ЦИК <cik@cik.bg>;

8 attachments (4 MB)

2021 ЦИК str 1.jpeg; 2021 Ivan Petrov ЦИК str 2.jpeg; 2021 Ivan Petrov ЦИК str 3.jpeg; agkk imot 2747.jpg; AGKK obshtinska sobstvenost 1.png; nk reshenie 61.docx; AGKK obshtinska sobstvenost.jpg; Поземлен имот 68134.docx;

До ЦИК

Копие до: РИК 24 Столична община
Средствата за масова информация

ЖАЛБА

от

Ив. М. Петров

адрес: София 1101

лично и като наблюдател на Сдружение „Институт за социална интеграция“, регистриран с решение № 200-НС/09.06.2021 г. на ЦИК (<https://www.cik.bg/bg/decisions/200/2021-06-09>)

СРЕЩУ: Решение № ИР 24-61 от 28.06.2021 г. на РИК 24 Столична община по моя жалба за нарушения на Изборния кодекс от Коалиция ГЕРБ-СДС в район Искър

Уважаеми,

Обжалвам Решение № ИР 24-61 от 28.06.2021 г. на РИК 24 СО като незаконосъобразно, немотивирано, недоказано и неправилно.

С своята жалба сигнализирах 24 РИК за извършено ново поредно нарушение на Изборния кодекс от Коалиция „ГЕРБ-СДС“ в район Искър – рецидив, като нарушенията на ИК са:

1. Поставен е винил – агитационен материал **на терен частна общинска собственост** (а и на общински терен с особен режим), намиращ се **под мост – естакада** по пътя за летище София в район Искър на бул. „Цветан Лазаров“.

Поземлен имот 68134.1500.2747 гр. София

Поземлен имот 68134.1500.2747, област София (столица), община Столична, гр. София, район Искър, бул. "Кап.Димитър Списаревски", вид собств. Общинска частна, вид територия Урбанизирана, НТП За друг вид застрояване, площ 7434 кв. м, Заповед за одобрение на КККР № **РД-18-27/03.04.2012** г. на ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА АГКК

Поставен е без разрешение на собственика – Столична община. Поставен е извън изрично определените съгласно Изборния кодекс и Заповед на кмета на СО места – изрично и изчерпателно изброени и посочени в Заповедта.

2. Поставен е винил – агитационен материал на незаконно рекламно съоръжение – подлежащо на премахване и непремахното поради фактът, че кметът на Район Искър е от същата политическа сила ГЕРБ, която си позволява да си постави **НЕЗАКОНОСЪОБРАЗНО** и **В НАРУШЕНИЕ** на ИК и на законите в страната политически предизборен агитационен материал на услужливо непремахнат незаконен рекламно-информационен елемент на общинска/държавна собственост.

3. Предизборният материал освен незаконосъобразно поставен е и в опасна близост до преминаващите автомобили и създава реална опасност за ПТП на и без това рисково място – на което влизат и излизат автомобили за няколко търговски обекта и посещавани заведения, фирми с автомивка и с вулканизаторни услуги.

4. Агитационния предизборен материал отново (което е рецидив) е без отделно видимо и различимо поле с надпис (Купуването и продаването на гласове е престъпление), което прави задължителният законово-регламентиран атрибут **НЕЗАБЕЛЕЖИМ** и **НЕРАЗЛИЧИМ**. Това е нарушение на текстът, духа и смисъла на разпоредбата в Изборния кодекс, изискваща на лицевата страна на политическия материал да има обособено поле – забележимо и различимо от гражданите.

Имайки предвид гореизложеното настоявам ЦИК да разгледа жалбата ми, да констатира описаните от мен факти и нарушения и да постанови съответни решения според правомощията си за:

1. Констатиране на извършеното нарушение от Коалиция ГЕРБ-СДС.

2. Да констатира, че нарушението е повтарящо се, имайки предвид моята жалба по предишно аналогично нарушение на същата коалиция със същия по вид политически материал, нарушаващ ИК.

3. Да постанови решение за премахване на този агитационен материал на посоченото място и да укаже, че е недопустимо същите

агитационни материали да се използват и на другите места в район Искър и в другите райони от 24 МИР.

4. Да санкционира коалицията ГЕРБ-СДС за извършеното нарушение.

5. Да санкционира кметът на Район Искър за поставения на частна общинска собственост материал **В НАРУШЕНИЕ НА ИК** и за неговите действия, съзнателно заблудили РИК 24 СО, че теренът не е общинска собственост. Нарушението на кмета на район Искър е още по-сериозно и недопустимо, като се има предвид принадлежността му към същата партия/коалиция (и зависимостта му от нея като кандидат и като кмет на район):

- за предприетите от него действия за премахване на незаконнопоставения на частна общинска собственост агитационен материал;

- за незаконно намиращото се на частна общинска собственост рекламнo съоръжение, услужливо използване за политическа агитация под опънатия чадър на кмета на района – т.е. незаконосъобразна агитация в нарушение на ИК върху незаконно съоръжение.

Обръщам се към ЦИК след като се запознае с фактите и констатира действията на кмета на район Искър за изготвяне на документ с невярно съдържание, който използва за да наруши ИК и закон в полза на партия/коалиция към която принадлежи – да изпрати официално фактите в прокуратурата и МВР за констатиране на нарушенията на кмета на район Искър и за злоупотребата му със служебно положение (чл.205,ал.2 от НПК).

Настоявам ЦИК и РИК 24 СО имайки предвид прецедента с действията на кмета на район Искър **ДА ПРОВЕРЯВАТ** по обстойно, позовавайки се и на други източници на информацията с цел недопускане нарушаване на ИК поради предоверяване на ЦИК и РИК 24 СО само на една очевидно пристрастна страна в спора.

Настоявам да се потърси отговорност и да се наложат санкции на председателя и на секретаря на РИК 24 СО за това че:

- проявяват пристрастност и двоен стандарт при проверката и разглеждането на жалби – при едни се прави работна група, а в този случай не е направена проверка на място от членове на РИК 24 СО, която да констатира очевидните изложени от мен факти и обстоятелства.

- предоверили са се на кмета на район Искър (очевидно свързан с ГЕРБ-СДС и в конфликт на интереси по проверка срещу нарушения на ГЕРБ-СДС), което в случая е довело до драстично нарушение на ИК от Районната избирателна комисия 24 Столична община.

Прилагам снимки и видео, съгласно изложението.

С уважение,

01.07.2021 г.

И П 3: